

市政协召开党组(扩大)会议和第39次主席会议

本报讯(记者 邓成财)7月18日,市政协召开党组(扩大)会议和第39次主席会议,专题传达学习省委十四届六次全会精神...

会议指出,省委十四届六次全会是在喜迎新中国成立75周年的重要时刻和党的二十届三中全会召开之际...

习近平总书记考察青海重要讲话精神,充分彰显了省委坚定不移沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进的定力...

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精神,认真贯彻落实省委十四届六次全会精神...

省委十四届六次全会精神上来,把智慧和力量凝聚到党中央决策部署和省委、市委工作要求上来...

动,加强理论研究、总结实践经验,办好《海东政协》,宣传履职成果,做好文史工作、讲好政协故事...

上半年我市完成交通固定资产投资15.6亿元

本报讯(记者 韩世伟)今年以来,海东市交通运输局坚持稳中求进工作总基调,统筹推进高质量发展和高水平安全...

据了解,上半年我市完成交通固定资产投资15.693亿元,其中重点项目固定资产投资13.993亿元...

紧盯四好农村公路,积极推进农村公路提档升级、老旧县乡道升级改造、通乡镇巩固提升工程...

展顺利;互助土族自治县威远至边滩公路、威远至林川公路2项通乡镇巩固提升工程已基本完工...

同时,按照“有路必养、养必到位”的要求,加大资金投入和养护管理力度,对全市9709.324公里农村公路进行养护...

此外,高质高效推进灾后恢复重建工作,第一时间成立海东交通基础设施灾后恢复重建工作领导小组...

海东各类市场主体达11.1万户

本报讯(记者 赵新秋)今年以来,海东市市场监督管理局立足市场监管职能,不断优化营商环境,维护市场秩序、筑牢安全底线...

截至目前,全市拥有各类市场主体11.1万户,位列全省第二,重点工业产品获证企业36家...

今年以来,海东市市场监督管理局持续下放登记注册事项,重构企业迁移登记流程,市场主体开办时间压缩至1个工作日内...

程网办率稳定在98%以上,县级登记注册窗口业务可办率达80%以上,经营主体开办质效大幅提升...

同时,分阶段、分领域实施质量提升行动,指导我市青海互助天佑德青稞酒股份有限公司、青海平兴建设集团等5家企业...

医疗、旅游等领域价格进行监管,有力增强了市场主体发展内生动力。

建设进度,指导37家高新技术、专精特新、知识产权优势企业和高校盘活专利,培育有效发明专利达117件。

为全力维护市场秩序,市场监督管理局围绕关系人民群众生命健康安全...

专项行动,重点领域价格监管“净域”系列行动,集中执法资源,对引发社会普遍关注的违规收费、虚假宣传等重点违法行为予以严惩重处...

新时代 新征程 新伟业
全面深化改革进行时

新思想引领新征程
全力推动经济高质量发展

海东扎实推进村级后备人才队伍建设

本报讯(记者 祁树江 贾丽娜)近年来,海东市坚持把村级组织后备人才培养作为加强基层组织建设、筑牢基层政权根基的重要抓手...

海东市着眼2026年村级组织换届,立足全市实际,把开展村级组织后备人才培养行动作为“书记党建项目”和“一把手工程”...

同时,围绕现有村级各类人才素质现状、村情档案和换届需求等深入开展全覆盖摸底调研,及时发现短板,推动解决。

此外,海东市探索建立“选、育、管、用”有效衔接、一体推进的村级组织后备人才储备培养机制...

商人员等七类人员中筛选确定村级组织后备人才9273名,进一步拓宽了村级组织后备人才来源渠道...

制定《海东市村级组织后备人才“雁阵”培育工程实施方案》,进一步明确目标任务,细化制定5个方面15条具体措施...

同时,围绕现有村级各类人才素质现状、村情档案和换届需求等深入开展全覆盖摸底调研,及时发现短板,推动解决。

大清公路2标段第四艘运输船顺利下水



图为施工现场

本报讯(记者 张璐 通讯员 孔祥睿 摄影报道)7月17日,中交第二公路工程局有限公司青海大清公路2标段第四艘运输船顺利下水。

现场负责人井海成告诉记者,运输船由驳船、拖船两部分构成。其中驳船作为运输载体,总长50米,型深2米,型宽10米,吃水1.6米...

据了解,青海大清公路2标段项目位于青海东部青藏高原与黄土高原的过渡地带,项目路线经过区段海拔高度1785米—2424米...

的阶地,为区内主要良田区。路线通过区段地形起伏较大,且跨越不同地貌单元,可分为侵蚀堆积河谷台地区、构造侵蚀低山区和构造剥蚀低山区3种类型。

“此次驳船的顺利下水,有效缓解旱平区因施工便道崎岖产生材料、机械运输难问题,提升项目生产物资运输工作效率,进一步加快项目建设进度,确保项目如期高标准高质量建成投用。”

该项目建成后将与川大高速、临大高速、大循高速相接,具有完善甘青公路网布局,助力海东经济发展的重要意义。

关注重点项目

团市委多措并举预防青少年违法犯罪

本报讯(记者 朵玉雪 通讯员 马祖文)今年以来,共青团海东市委结合共青团工作职能,提高政治站位,深化思想引领,提升宣传效能,强化协调联动,扎实开展了一系列青少年群体服务管理和权益维护工作...

为进一步深化法治宣传教育,团市委以“青春与法同行”青少年法治宣传教育为统领,全面落实校园普法宣传责任,以“思想引领+法治宣传”为主要内容,面向全市学校团委、少先队组织开展“开学第一课”主题团队课100余场,覆盖10万余人...

违法犯罪”为主题的法治进校园活动,以“净化校园环境、远离校园欺凌”“网络安全”等为内容,共开展法治宣讲56场,覆盖学生达4.8万余人,有效增强全市青少年法治观念和法治意识。

同时,针对被抽取的产品执行标准,采取现场书面检查、网络检查的方式,主要对18家企业自我声明公开的产品标准从标准技术要求是否低于强制性国家标准,标准是否做到技术上先进、经济上合理,标准编号和名称是否符合规定,企业产品标准功能指标和性能指标是否公开等方面进行重点检查。

依托“青年之家”等团属资源建设服务阵地,建立由团干部和志愿者组成的青少年维权工作队伍,开展青少年维权、普法宣传20余次,对困境青少年关爱保护积极介入,有效预防青少年犯罪。实施“希望工程”“幻方助学、新助力1+1”等项目,为家庭经济困难学生、灾区学生提供资助金额77万元,共资助学生790名。

同时,联合市委政法委、市中级人民法院、市公安局等部门,成立全省第一个平安建设预防青少年违法犯罪工作专项组,进一步强化信息互通、协同联动,构建起预防犯罪的联防联控机制。

此外,充分发挥大学生联盟、青年联合会委员作用,组织开展青年普法志愿者法治文化基层行活动,大力弘扬社会主义核心价值观,并在青海柳湾彩陶博物馆、民和回族土族自治县喇家国家考古遗址公园、河湟文化博物馆等17个基地(营地)挂牌成立海东市少先队校外实践教育基地,为青少年开展校外实践活动提供阵地保障。

我市开展“双随机、一公开”监督检查

本报讯(记者 吴雨)近日,记者从海东市市场监督管理局了解到,根据2024年度“双随机”检查的工作计划,该局对全市18家企业的19项企业标准开展“双随机、一公开”监督检查工作,不断提高全市企业标准化水平。

检查中,共抽取了19项企业产品执行标准,涉及金融、农业、化工等多个行业。对于本次企业标准的随机抽查工作,海东市市场监管局高度重视,在详细安排、高标准要求的基础上,对产品标准性能指标进行逐项对照检查,为保证检查质量打好基础。

同时,针对被抽取的产品执行标准,采取现场书面检查、网络检查的方式,主要对18家企业自我声明公开的产品标准从标准技术要求是否低于强制性国家标准,标准是否做到技术上先进、经济上合理,标准编号和名称是否符合规定,企业产品标准功能指标和性能指标是否公开等方面进行重点检查。

按照“谁检查,谁录入”的原则,由检查人员根据检查情况,按照未发现问题、未按规定公示或公示信息、公示信息隐瞒真实情况弄虚作假、通过登记的住所(经营场所)无法联系,发现问题已责令改正、不配合检查情节严重,未发现问题开展本次抽查涉及的经营行为,发现问题待后续处理8种情形,核定检查结果,在检查结束后及时录入“青海省‘双随机、一公开’监管工作平台”。

截至目前,已全部完成18家企业的19项产品标准线下检查和录入工作。对在检查中发现的问题,告知企业并要求整改到位,对整改不到位的将在企业标准信息公共服务平台进行公示。市监局将按照“干部要干、思路要清、律己要严”的要求,进一步加强标准化监管,落实企业主体责任,增强标准化工作实效,引导企业不断提高标准化管理水平。



为持续推进国家卫生城市创建工作深入开展,进一步营造干净、整洁、有序的市容环境。连日来,海东市平安区开展创建卫生城市服务活动,冲洗共享单车,擦亮平安区高颜值基底色彩,方便市民群众出行。本报记者 祁鑫 通讯员 费崇月 摄